ДОПОЛНЕНИЕ К ОПРОСНИКУ   
для фельдшера (м/с) по приему вызовов на ЕДДС.

Прием  вызова с  ЖАЛОБАМИ  на ПОВЫШЕНИЕ ТЕМПЕРАТУРЫ ТЕЛА ИЛИ других симптомами острой респираторной инфекции (далее-ОРИ), бронхита, пневмонии, фельдшеру медицинской сестре по приему вызовов СЛЕДУЕТ УТОЧНИТЬ
1.    
- находился ли данный пациент на территории за пределами РФ, В Москве или Московской области в течение последних 14 дней до момента появления жалобы на повышение температуры тела в сочетании с другими симптомами ОРИ, бронхита, пневмонии;
- имел ли данный пациент контакты с лицами, находившимися в течение последнего месяца на территории  за пределами РФ, в Москве или Московской области в течение последних 14 дней до момента появления жалобы на повышение температуры тела в сочетании с другими симптомами ОРИ, бронхита, пневмонии.
2.
В случае положительного ответа на любой из перечисленных вопросов информация о поступлении такого вызова (обращения) незамедлительно сообщить старшему врачу оперативного отдела ЕДДС для принятия решения о незамедлительном направлении на вызов выездной бригады скорой медицинской помощи.
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В сомнительных случаях необходимо сообщить  старшему врачу оперативного отдела ЕДДС о поступлении такого вызова (обращения) для последующего уточнения старшим врачом  необходимой информации по данному пациенту.



